Hpunoxenne B

HAxonomerpnuen anaim3 Ha CUHU u BBII

HHTEerpHpaHOCT WK HAIMYHE HA eJMHAYHHA KOPEHH:

Meceuen CHH:

A) Tecr na xunotesu 1.

H : C1 nma ennH eauHUYEH KOPEH.

Tecr na Juxu-Oyasp ADF =-0.74, p = 0.83. Hynesara Xunoresa He MOXe
Jla ce OTXBBPIIU.

B) Tect na xunoresu 2.

H : CUM1 nma fBa e[MHIYHH KOpEHa.

Tect Ha Juku-Oynep ADF = -16.23, p< 0.001. Hynesara xunoresa e
OTXBBHpJICHA.

3axmoyenne: CUM uMa TOYHO evH eIUHHYEH KOPEH WM € HHTEIPUpPaH
OT MIbpBa CICIICH '

— CHH e I(1).

Meceuen BBII:

A) Tecr Ha xunotesu 1.

H_: BBII nma efius eAHHUYEH KOPEH.

Tecr Ha Juxku-Oynep ADF = -0.84, p = 0.99. Hynesara xunoresa He MO-
JKe JIa C€ OTXBBHPIIM.

B) Tect Ha xunoresu 2.

H_: BBII nma 1Ba eIMHUYHH KOpEHa.

Tecr Ha Juku-Oymsp ADF = -7.5, p <0.001. Hynesara xunore3a € OTXBBp-
JIeHa.

3axouenne: BBIT uMa ToYHO eMH eAMHUYEH KOPEH MIIM € MHTETPHPaH OT
ITbPBa CTENEH

-BBII e I(1).

KounTterpupanoct. Tect Ha [I>xoxanceH (Johansen’s test).

A) Tect Ha XMIIOTE3H.

H : JlBata pesia He Ca KOMHTETPHPAHHU.

Tect = 23.3, p = 0.0095.Hynesara Xunoresa € OTXBbpJICHA.

B) Tecrt Ha Xunoresu.

H_: CpluecTByBa Hali-MHOTO €JIHO KOHHTCI‘paHPIOHHO YpaBHEHHE.

Tecr =3. 84, p=0.14. Hynesara Xunore3a HE MOXE Jla C€ OTXBBPIIH.

Raxmouenve: CUU 1 BBII ca konnTerpupasy ot mepaa crerneH umi ca CI (1).

Mopen na xopurupanara rpemxa (MKI) (Vector Error Correction - anrin.
TEPMHH)

Tsit katro CUH u BBII ca kounTerpupann ot nspBa crened, MKI e naii-

noaxonsuuat moaen (AMAIL KoHionkTypHu...; Becennnos, 2000, 2001).
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